

Hymas Olivier, Liechti Karina, Haller Tobias, Urbanc Mimi, Dalla Torre Cristina, Joye Jean-François, Lorenzini Sara, Bogataj Nevenka, Penker Marianne, Manzoni Antonio).

Prihodnja konferenca IASC bo junija 2025 v Massachusettsu (ZDA).

Spletna stran konference: <https://2023.iasc-commons.org/>.

Spletna stran združenja: <https://www.iasc-commons.org/>.

Mateja Šmid Hribar

Geografija podeželja v času sprememb – 3. evropska konferenca o geografiji podeželja

Groningen, Nizozemska, 26.–29. junij 2023

Evropska konferenca o geografiji podeželja povezuje geografe in raziskovalce drugih sorodnih ved, ki se v svojih raziskavah ukvarjajo s preučevanjem podeželskih območij. Prvi dan so se na konferenci najprej srečali raziskovalci na začetku znanstvene poti in predstavili raziskovalne usmeritve. Sledilo je uvodno predavanje filozofa Basa Haringa o svojem pogledu na (nizozemsko) podeželje. Uvodni dan se je sklenil z večernim sprejemom in spoznavanjem udeležencev.

Osrednji del konference je bil namenjen številnim predstavitvam raziskav, ki jih raziskovalci opravljajo na podeželskih območjih – tematike so bile pretežno vezane na preučevanje podeželja v Evropi. Največ predstavitev je bilo o digitalizaciji na podeželju, o vlogi kakovostnih javnih storitev, o migracijah in zagotavljanju delovnih mest za mlade ter o izkušnjah o razvoju in izvajanju mehanizmov upravljanja podeželskih območij. V sklopu konference je bilo organiziranih tudi več ekskurzij, ki so udeležencem z različnih vidikov približali podeželska območja na Nizozemskem (slika 1). Udeleženci so si tako lahko na eni od ekskurziji ogledali sistem pridobivanja novih zemljišč zaradi izsuševanja morja (t. i. polderji; slika 2) ter se seznanili s priložnostmi in izzivi tovrstnih zemljišč. Druga ekskurzija je bila namenjena spoznavanju vloge podeželskih osnovnih šol, tretja in četrta ekskurzija sta bili osredinjeni na podeželsko



ERIK LOGAR

Slika 1: Podeželsko naselje Zoutkamp na severu Nizozemske.



Slika 2: Polder – ozemlje, ki so ga z izsuševanjem na Nizozemskem »vzeli« morju.

obrobje mesta Groningen, peta pa je udeležencem približala proces digitalizacije na nizozemskem podeželju.

Ob boku uradnega programa konference so bile številne priložnosti za spoznavanje in navezovanje novih stikov z raziskovalci s področja geografije podeželja iz drugih držav. Udeleženci konference so dobili tudi priložnost za objavo svojih del v nekaterih evropskih znanstvenih revijah, ki objavljajo rezultate o tovrstnih tematikah. Naslednja, 4. evropska konferenca o geografiji podeželja bo junija 2026 v Portu na Portugalskem.

Erik Logar